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Potvrdím, že kdybych se roz-
hodoval o první cestě do

okolí Písku, bude to červeně
značená trasa Přírodním par-
kem Písecké hory z Písku do
Albrechtic nad Vltavou a Týna
nad Vltavou. Přesto pro kratší
zimní den s vidinou pěší túry
nabídnu trasu „civilizovanější“,
tedy s většími možnostmi „úni-
ku“ i občerstvení a s minimální-
mi výškovými rozdíly. Začíná
v Písku, ukončit ji můžeme na
vlakové zastávce v Sudoměři
(16,5), prodloužit ji lze o ná-
vštěvu Žižkova pomníku a ná-
vrat na zastávku v Sudoměři
(19,5) nebo ji ukončit až v Puti-
mi (24) či na vlakové zastávce
Putim (25).

Z centra Písku vyjdeme
s modrou značkou k Otavě,
kterou sledujeme proti proudu
kolem stadionu až na konec zá-
stavby u křižovatky silnic. Těs-
ně před rozcestím u Malých
Nepodřic (5) řeku opustíme
a vejdeme do otevřené krajiny.
Cesta nás vede po břehu rybní-
ka Čalovna k úzkému pruhu
lesa a dál k rozcestí Na ovčině
(8,5), kde se k nám přidá žlutá.
Společně dojdeme kolem gol-
fového hřiště k rybníku Velký
Potočný, jehož plocha s nej-
bližším okolím je přírodní pa-
mátkou. Místo slouží nejen
jako hnízdiště, ale v době pta-
čích tahů i jako odpočívadlo
pro letící hejna. Vzápětí dojde-
me do Kestřan (12). Proti pů-
vodně raně gotickému kostelu
sv. Kateřiny s empírovou úpra-
vou z 19. století stojí raně ba-
rokní, řadu let nevyužitý zá-
mek. Za kostelem se nacházejí
dvě tvrze, na návsi pak lidové
zemědělské usedlosti.

Pokračujeme po silnici přes
Otavu, která odděluje Kestřany
od Lhoty u Kestřan, právě
v místě, kde se do Otavy vrací
plavební kanál od Čejetic, kte-
rý sloužíval k plavení dřeva. Na
silnici za vsí narazíme na roz-
cestí značených cest U Řeža-
bince (14). Před námi vlevo je
rybník Řežabinec, k jehož po-
zorování se doporučuje dale-
kohled. Ti, co chtějí dojít až do
Putimi, se sem ještě jednou
vrátí. Teď odbočíme ze silnice
po modré se zelenou vpravo na
okraj rybníku Velký Martovec,

kde nás zelená opustí vlevo
a my po modré dojdeme otev-
řenou krajinou na železniční
zastávku Sudoměř u Písku
(16,5), kde můžeme skončit.
Odbočka do vsi nám zůstala
těsně před zastávkou vpravo.

Pokud jsme si ponechali ča-
sovou rezervu do odjezdu vla-
ku, můžeme jen doporučit po-
kračování k Žižkovu pomníku
(18), odkud se na zastávku vrá-
tíme (19,5). Svérázný žulový

pomník Jana Žižky podle návr-
hu Emanuela Kodeta byl posta-
ven v roce l925 na návrší, kde
25. 3. 1420 čtyři stovky husitů
včetně žen a dětí svedly svou
první vítěznou bitvu.

Kdo zvolil za cíl Putim, vyjde
odtud po zelené mezi historic-
kými rybníky Markovcem
a Škaredým, přejde silnici i že-
leznici a po druhém břehu ryb-
níka Velký Martovec dojde –
v závěru stejnou cestou – na už
známé rozcestí U Řežabince
(20,5). Se zelenou překročíte
silnici a po břehu Řežabince
dojdete k Pikárně a dál polní
cestou do Putimi (24) s původ-
ně gotickým kostelem sv. Vav-
řince a vesnickou památkovou
zónou. K železniční stanici Pu-
tim (25) dojdete po silnici po
břehu Podkostelního rybníka.

Z Písku do Sudoměře
a Putimi

Autor je předsedou
Klubu českých turistů,

bývalý ministr a premiér

TIP NA VÝLET JANA STRÁSKÉHO
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TRASA: 1. Písek – modrá: 2. Malé Nepodřice, rozc. (5) – 3. Kestřany
(12) – 4. U Řežabince, rozc. (14) – 5. Sudoměř, zast. (16,5) – 6. Žiž-
kův pomník (18) – zelená: 7. U Řežabince, rozc. (20,5) – 8. Putim
(24) – 9. Putim, zast. (25)

MAPA: Písecko, turistická mapa 1:50 000, edice KČT č. 71

Kde se ubytovat
Stylové a velmi příjemné ubytování nabízí na-
příklad hotel Pivovarský dvůr Zvíkov
(www.pivovar-zvikov.cz). V sezoně tady pokoj
pro dva stojí 1100 Kč (mimo ni zaplatíte
o 200 Kč méně). Ochutnat je tady možné
mimo jiné čerstvé pečivo z vlastní pekárny
nebo speciální pivo ze zdejšího pivovaru. Pří-
mo v centru Písku se lze ubytovat třeba ve
tříhvězdičkovém hotelu Bílá růže (www.ho-
telbilaruze.cz). Dvoulůžkový pokoj stojí 1450
Kč. Na předměstí Písku najdete hotel
U Kapličky (www.hotelukaplicky.cz). Za jed-
no přespání ve dvou zde účtují 1680 Kč.

Informace
Další tipy na výlety a informace o aktuálním
dění lze načerpat na stránkách www.icpi-
sek.cz nebo přímo v některém z informač-
ních center. V Písku jej najdete v ulici Heydu-
kova 97 (tel.: 382 213 592, icpisek@mupi-
sek.cz). Otevřeno je od pondělí do pátku od
devíti do pěti hodin odpoledne, v letní sezoně
se otevírací doba o hodinu prodlužuje. V Pro-
tivíně funguje informační centrum na Masary-
kově náměstí 21 (tel.: 382 252 650).
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